



8 декабря в центральной библиотеке прошел районный фестиваль творческих работ Межрегионального проекта «Святой благоверный великий князь Александр Невский – Слава, Дух и Имя России», на котором присутствовали участники Проекта, молодежь района, представители администрации, Благочинный Перевозского округа иерей Сергей Гаврилов, СМИ.

В рамках фестиваля прошли презентации лучших творческих работ. Всем участникам были вручены Александро-Невские ленточки, как символ «Быть достойными памяти Великих Предков».